





































































































































































































































































































































































































ACCESSORI * ACCESORIOS + ACESSORIOS

PIETRA DIAMANTATA PER DARE
FORMA

Diamantata sui due lati, per centrare e dare
forma ai lucidanti di gomma e alle pietre abra-
sive.

Pietra diamantata per dare forma
Piedra para rectificar diamantada
Pedra retificadora diamantada

51

L mm

Order No.

PIETRA PER PULIZIA

Uno strumento diamantato sinterizzato ha
bisogno di essere curato. Con la pietra
per pulizia Nr. 9920, i diamanti sinterizzati
dovrebbere essere puliti una volta ogni tanto.
Un questo modo mantengono sempre una
superficie pulita e affilata.

Pietra per pulizia
Piedra para limpiar
Pedra para limpeza

51

L mm

Order No.

Utilizzazione:

La pietra per pulizia deve essere usata
bagnata. A tale scopo, immergere il blocco in
acqua fino a che le bolle d’aria non salgano
piu in superficie. L'umidita del blocco impedis-
ce la formazione della polvere e migliora note-
volmente I'effetto pulente.

PIEDRA PARA RECTIFICAR
DIAMANTADA

Con recubrimiento por ambas caras para cen-
trar y conformar pulidores de goma y piedras.

PIEDRA PARA LIMPIAR

Un diamante sinterizado requiere determina-
dos cuidados. Con la piedra para limpiar No.
9920 debe limpiarse el diamante sinterizado
de vez en cuando. De este modo dispondra
Ud. de una superficie cortante siempre limpia
y afilada.

PEDRA RETIFICADORA
DIAMANTADA

Para centrar, modelar e restaurar abrasivos
deformados. Banho diamantado em ambos
os lados. Para pedras e borrachas de poli-
mento.

PEDRA PARA LIMPEZA

Os instrumentos em Diamante Sinterizado
também precisam de manutengdo. A limpeza
dos instrumentos de Diamante Sinterizado
deve ser realizada com a Pedra de Limpeza
no.9920. Eles ndo necessitam de limpeza
com freqgliéncia, mas é muito importante para
0s instrumentos que as suas propriedades
de corte, limpeza e trabalho em geral sejam
mantidas intactas.

Aplicacion:

La piedra de limpieza debera utilizarse en
himedo. Para ello, antes de utilizarlo, se
sumerge el bloque en agua, hasta que dejan
de ascender burbujas. La humedad del
bloque evita la generacion de polvo y mejora
decisivamente el efecto limpiador.

Aplicacéo:

A pedra de limpeza deve ser utilizada apenas
quando himida. Para tal, colocar o bloco em
agua antes da sua utilizacdo, até que ndo se
observe mais a formacao de bolhas. A humidade
do bloco evita a formagéo de residuos e melhora
efectivamente o resultado de limpeza.
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MANDRINI PER DISCHI + MANDRILES PARA DISCOS +« MANDRIS PARA DISCOS

Mandrino a vite, 303/050,
manipolo, inossidabile

Mandril a rosca 303/050, pieza de
mano, inoxidable, Vastago PM

Mandril 303/050, PM aco inox,
Para discos

Shank - 104 HP

L mm
Size @ 1/10 mm
Order No.

OrderNo. |
1S0 No. 330104 ...

i)

Omax.

Mandrino speciali per mancini,

3,0
050
4001HP
603 391 050
6/100
20.000

Mandrino a vite, 305 RF/050,
manipolo rinforzato, inossidabile

Mandril a rosca, 305 RF/050, pieza
de mano, reforzado, inoxidable

Mandril 305 RF/050, PM ago inox
reforcado, Para discos

Shank - 104 HP

L mm
Size @ 1/10 mm
Order No.

OrderNo. |
1S0 No. 330 104 ...

i)

Omax.

Mandrino a vite, 303 RF/050,

Mandrino a vite, 305 RF/050,
Contrangolo, inossidabile

Mandril a rosca, 305 RF/050, con-
tradngulo, inoxidable

Mandril 305 RF/050, CA ago inox,

Para discos
Shank - 204 RA }
3,0 L mm 3,0
050 Size @ 1/10 mm 050
4007HP 4005RA
604 391 050 1SO No. 330 204 ... 603 391 050
6/100 ) 6/100
20.000 Omax. 20.000

Mandrino a vite, 305/080,
manipolo rinforzato, inossidabile

inossidabile manipolo & 3 mm, inossidabile
Mandril especial para zurdos, Mandril a rosca, 303 RF/050, pieza Mandril a rosca, 305/080, pieza de
inoxidable de mano & 3 mm,acero inoxidable mano, reforzado, inoxidable
Mandril especial, PM para canhotos, Mandril 303 RF/050, PM peca de £ Mandril 305/080, PM ago inox
aco inox méao & 3 mm, ago inox E reforcado
]
Q
Shank - 104 HP Shank - 124 HP Shank - 104 HP
L mm L mm 3,0 L mm 4,0
Size @ 1/10 mm Size @ 1/10 mm 050 Size @ 1/10 mm 080
L 4007HP 4009HP 4029HP
1SO No. 330 104 ... 604 395 050 1SO No. 330 124 ... 603 391 050 1SO No. 330 104 ... 604 391 080
i) 6/100 B 6/100 i) 6/100
Omax. 20.000 Omax. 20.000 Omax. 20.000
Rondelle di rinforzo
sono allegate non montate
vandi e 305 oo in Rondelle di rinforzo Mandi - oo inl Los zlatillos reforzados
andrino a vite 305, manipolo inclu- andrino a vite 305, manipolo inclu- se adjuntan sin montar
se rondelle di rinforzo, inossidabile sono a”eg_ate ron montate se rondelle di rinforzo, inossidabile (sueltos)

i X Los platillos reforzados . . Fal de ref
Mandril a rosca, 305, pieza de mano, - se adjuntan sin montar Mandril a rosca 305, pieza de mano _ralanges de reforco
incl. platillos reforzados, inoxidable 4 (sueltos) incl. platillos reforzados, inoxidable 'nd:gfr:dgrmngﬁltzdas
Mandril 305, PM aco inox, falanges ) Falanges de reforgo Mandril 305, PM aco inox reforcado,
de reforco incluidas e embaladas falanges incluidas

separadamente
(o
Shank - 104 HP @y’ Shank - 104 HP
L mm 3,0 30 L mm 3,0
Size @ 1/10 mm 080 080 Size @ 1/10 mm 140
4020HP 4030 4021HP 4031
1SO No. 330 104 ... 604 391 080 1SO No. 330 104 ... 604 391 140
B 6/100 100 B 6/100 100
O max. 20.000 O max. 20.000
OCCLUPOL MANDREL | SNAP ON MANDREL
Mandrino Snap On
Mandrino Occlupol, per i lucidanti Contrangolo, nichelato
occlusali, inossidabile Mandril Snap-on @
Mandril Occlupol, soporte para contradngulo, niquelado oe
pulidor de caras oclusales, inoxidable £ £ Mandril de encaixe, CA niquelado
Mandril Occlupol, para polidores e 1]
oclusais, aco inox PM oN ™
Q Q
Shank - 204 RA
Shank - 104 HP Lmm 50 50 130
L mm 22,0 22,0 Size @ 1/10 mm 050 030 screw
Size  1/10 mm 020 030 4037RA 4038RA 4039RA
11007HP 1107HP 1SO No. 311 204 ... 607 372 050
1SO No. 330 104 ... 612 432 020 612 432 030 1SO No. 330 204 ... 611 372 030 001 300 000
) 6/100 6/100 ) 6/100 6 6
Omax. 20.000 20.000 Omax. 2.000 20.000 15.000
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MANDRINI PER CARTA VETRATA * MANDRILES PARA PAPEL ESMERIL « MANDRIS PARA LIXA

Mandrino per carta vetrata,
manipolo, acciaio inossidabile

Mandril para papel esmeril, pieza de
mano, inoxidable

Mandril para lixa, PM ago inox

Shank - 104 HP

L mm 18,0
Size @ 1/10 mm 045

4011HP

623 444 045
B 6/100
O max. 20.000

Mandrino per carta vetrata,
manipolo, acciaio inossidabile

Mandril para papel esmeril, pieza de
mano, inoxidable
Mandril para lixa, PM ago inox

Shank - 104 HP

L mm
Size @ 1/10 mm
622 444 042

b 6/100
Omax. 20.000

MANDRINI MOORE * MANDRIL DE MOORE « MANDRIL DE MOORE

Mandrino Moore,
manipolo, nichelato

Mandril de Moore, pieza de mano,

niquelado

Mandril de Moore,

PM niquelado

Shank - 104 HP 1

L mm 2,35
Size @ 1/10 mm 060
4018HP
1SO No. 311 104 ... 615 422 060
i) 6/100
Omax. 20.000

Mandrino Moore,
contrangolo, nichelato

Mandril de Moore, contradngulo,

I

niquelado

Mandril de Moore,

CA niquelado

Shank - 204 RA

L mm 2,35
Size @ 1/10 mm 060
4019RA
1SO No. 311 204 ... 615 422 060
i) 6/100
Omax. 20.000

Mandrino per carta vetrata,
manipolo, acciaio inossidabile

Mandril para papel esmeril, pieza de
mano, inoxidable

Mandril para lixa, PM ago inox

Shank - 104 HP

L mm
Size @ 1/10 mm
Order No.

OrderNo. |
1S0 No. 330 104 ...

i)

Omax.

623 443 023
6/100
20.000

MANDRINO A SPIRALE « MANDRILES PARA CILINDROS *« MANDRIS EM FORMA DE FUSO

Mandrino a spirale 301L manipolo
acciaio speciale, acciaio inossidabile

Mandril helicoidal 301L, pieza de
mano, acero especial, inoxidable

Mandril espiral 301L,

Mandrino a spirale 301L manipolo
acciaio speciale, acciaio inossidabile

Mandril helicoidal 301L, pieza de
mano, acero especial, inoxidable

Mandril espiral 301L,

Mandrino a spirale 310G, manipolo
acciaio inossidabile

Mandril helicoidal 310G,
pieza de mano, inoxidable

Mandril espiral 310G,

PM aco especial, ago inox PM aco especial, ago inox PM aco inox

Shank - 104 HP Shank - 124 HP Shank - 104 HP

L mm 13,0 L mm L mm

Size @ 1/10 mm 050 Size @ 1/10 mm Size @ 1/10 mm

4004HP 4017HP
1SO No. 330 104 ... 610 415 050 1SO No. 330 124 ... 610 415 050 1SO No. 330 104 ... 611 418 023
i 6/100 i) 6/100 i) 6/100
Omax. 20.000 Omax. 20.000 Omax. 20.000
MANDRINI MANDRILES MANDRIS

Di acciaio inossidabile, per lucidanti.

Mandrini

Mandriles

Mandris

Omax. 20.000

5 6/100

L mm 3,0
Size & Y10 mm 050
Order No. 4007HP
1S0 No. 330 104... 604 391 050

De acero inoxidable, para pulidores.

3,0 4,0 3,0 13,0
050 080 140 050
4001HP 4029HP 4021HP
603 391 050 604 391 080 604 391 140

4004HP
610 415 050

Em aco inox, para polidores.
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ADATTATORI FG * ADAPTADORES FG « ADAPTADORES FG

Adattatore portafrese FG gambo
(2,35 mm), acciaio inossidabile

Adaptador FG con muelle,
contradngulo, vastago (& 2,35mm),
inoxidable.

Adaptador FG com mola, haste CA
(2 2,35 mm ), ago inox

Con gli adattatori portafrese FG ogni
strumento FG pud essere usato con il
manipolo (& 2,35 mm)

Con los adaptadores FG es posible
utilizar cada instrumento FG también
en la pieza de mano (& 2,35mm).

Com o adaptador FG, qualquer
instrumento FG pode ser convertido
para uso na pega de méo,

|1

(2 2,35mm).

Shank - 104 HP Shank - 204 RA
L mm L mm

Size @ 1/10 mm 016 Size @ 1/10 mm
1SO No. 330 104 ... 602 436 016 1SO No. 330 204 ...
& 6/100 B

Omax. 20.000 Omax.

3 K
:
L I I
Order No. 4024RA 4026RA 4027RA 4025HP
IS0 No. 330 202 ... EERCHRSTVO[0JoNL3
IS0 No. 330 205 619 000 016
ISO No. 330 206 619 000 016
1SO No. 330 104 ... 619 000 016
) 6/100 6/100 6/100 6/100
20.000 20.000 20.000 20.000

Con gli adattatori portafrese FG ogni
strumento FG pud essere usato
con il manipolo (< 2,35mm)

Con los adaptadores FG es posible
utilizar cada instrumento FG también
en la pieza de mano (& 2,35mm)

Com o adaptador FG, qualquer
instrumento FG pode ser convertido
para uso na pega de méo,

(2 2,35mm)
5 Shank - 104 HP
L mm
016 Size @ 1/10 mm 016
4023RA Order No. 4022HP
602 436 016 1SO No. 330 104 ... 612 434 016
6/100 ) 6/100
20.000 Omax, 20.000

Inserzione Sicura e rapida dello strumento FG nel portafre-
se per contrangolo RA o per manipolo HP. Il gambo € come
una pinza autobloccante. Una volta infilato, lo strumento ri-
mane al suo posto fino a che sia usato completamente. Gra-
zie all’acciaio speciale, il portafrese puo essere sterilizzato
con le comuni soluzioni disinfettanti o0 messo in autoclave
insieme alla fresa stessa.

Seguridad y rapidez - fije su instrumento FG en el adapta-
dor para contraangulo RA o en la pieza de mano HP senci-
llamente insertandolo. El vastago esta disefiado como una
pinza de apriete que se sujeta por si sola. Una vez inserta-
do, el instrumento permanece en el adaptador hasta que se
desecha. Gracias al acero especial inoxidable, es posible
esterilizar el adaptador junto con el instrumento en todas las
soluciones corrientes, asi como en el autoclave.

Rapidez e segurancga - Insira seu instrumento FG no adap-
tador AR ou PM. A haste é uma pinga de aperto automatico.
Uma vez inserido, o instrumento permanece na haste até
perder as propriedades de corte. Fabricado em ago inox es-
pecial, o adaptador e a fresa podem ser esterilizados em
uma solugéo ou em autoclave.

RIDUTTORI NICHELATI * VAINAS REDUCTORAS NIQUELADAS - ADAPTADORES REDUTORES NIQUELADOS

Per pinza portafresa
@2,35mma 1,60 mm.
Para pinza de apriete
@ 2,35mma 1,60 mm.
Para pinga & 2,35 mm para & 1,60 mm.

4032
=) 12/100
Omax. 20.000
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DOWEL PINS « DOWEL PINS * PINOS PARA DUPLICAGCAO

?

Size

Piccolo Medio
Pequefio Medio
Pequeno Médio
L mm 21 22
PINO190  PIN0200
B 1000 1000

Shank 3mm
Fresa a gradini
Fresa escalonada
Broca com degrau
g/L mm 2/6
PINO214
B 1

DOWEL PINS CON GUAINA « PERNOS REDONDOS CON CAMISA « PINOS PARA DUPLICACAO, COM GUIA

N | L
Size Corto Medio Lungo Guaina di plastica
Corto Medio Largo Camisa plastico
Curto Médio Longo | Casquilho plastico
L mm 10 16 20 11
PINO210 | PINO211  PINO212 PIN0213
i) 1000 1000 1000 1000
z
F =
: [ |
Size Perno tondo  Guaina di metal.
Perno redondo Camisa metélica
Perno redondo | Casquilho metal
L mm 18 10
PIN0219 PIN0220
B 1000 1000

SISTEMA DI PINS CONICI * SISTEMA DE PINS CONICOS « PINOS CONICOS

g Shank

Guaina metallo
Camisa metalica

3 mm
Fresa a gradini
Fresa escalonada
Broca com degrau

Perno tondo
Perno redondo

Perno redondo  Casquilho de metal
13 6 g/L mm 2/6
PIN0217 PIN0218 PIN0214
1000 1000 ) 1
y

A

3 mm

Size tondo
redondo
redondo

L mm 12

K900446
B 1000

tondo tondo tondo piatto
redondo redondo  plano redondo
redondo redondo  plano redondo
14 15 17
PIN0222 K900445 K900447
1000 1000 1000

PERNI CON PUNTA A SPILLO
PINS PARA CLAVAR, CON AGUJA
PINOS PARA DUPLICAGCAO, COM AGULHA

Shank 3mm
Fresa carburo di tung. Fresa carburo di tung.
Fresa carb. tung. Fresa carb. tung.
Broca TC Broca TC
g/L mm 1,6/6 1,6/9
PIN0221 PIN0234
B 1 1
Shank 3mm
Fresa carb. tung., conica
Fresa carb. tung., conica
Broca TC conica
g/L mm 3/11
PIN0224
i 1

ANELLI DI RITENZIONE
ANILLOS DE RETENCION
ANILHAS DE RETENCAO

Size 1 2 3
Piccolo Medio Grande
Pequefio Medio Grande
Pequeno Médio Grosso
L mm 21 22 25
PINO215 | PINO203  PIN0216
B 1000 1000 1000

Size 1
PIN0209
D 1000
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CAMPIONARIO « CARPETA * PASTA DE AMOSTRAS

136

Order No. M20

Mm

Order No. M10

Lucidanti / Pulidores / Pulidores
Valigetta per gommini laboratorio con 113 instrumenti

Valija para laboratorio con 113 instrumentos
Mala de amostras laoboratorio con 113 instrumentos

BxHxT=350x310 x 60 mm

Frese in carburo di tungsteno / Fresas de carburo
de tungsteno / Fresas em Tungsténio

Valigetta per laboratorio con 61 instrumenti

Valija para laboratorio 61 instrumentos
Mala de amostras laboratorio con 61 instrumentos

BxHXxT =200 x 320 x 35 mm




| TIPI DI GAMBO + TIPOS DE VASTAGO -« TIPOS DE HASTE

L =32mm

“«—>
103HP corto
corto -] I
curta @ 2,35 mm
L =32mm
123HP corto
corto -] J
curta @ 3,00 mm
L =44mm
104HP standard
estandar - J
padréo @ 2,35 mm
. L =65mm g
105HPL lungo - —
largo -1 )
longa @ 2,35 mm
P L =80mm _
106 HPXL extra lungo = =
extralargo - ]
extra longa @ 2,35 mm
313FG corto M»
corto [ )
curta @ 1,60 mm
314FG standard L=19mm
estandar [ —
padréo @ 1,60 mm
315FGL lungo L=2lmm
largo [ = E—
longa @ 1,60 mm
316 FGXL extralungo L= 25mm
extralargo [ = —)
extra longa @ 1,60 mm
317FGXXL super lungo L =30mm
superlargo [ = I— |
super longa @ 1,60 mm
L=22mm
204RA standard
estandar e 7]
padréo @ 2,35 mm
L=26mm i
205RAL lungo
largo e=—T 7
longa @ 2,35 mm
L=34mm
206 RAXL extra lungo
extralargo e
extra longa @ 2,35 mm
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ESEMPIO D’ORDINE *« EJEMPLO DE PEDIDO ¢« COMO FAZER PEDIDO

Opzioni d’ordine

Gli ordini possono essere effettuati secondo
il numero d’ordine EDENTA o con il sistema
della numerazione 1SO.

Le due possibilita garantiscono, come
mostrato nell’esempio, un corretto svolgimento
del vostro ordine presso la EDENTA.

Simbolo di utilizzo
Simbolos para su aplicacion
Simbolos para aplicagéo

Numero di forma o di dentatura
Cadigo de forma o corte

Opciones de pedido

Puede Ud. realizar el pedido de los
instrumentos que desee con la ayuda de la
referencia EDENTA o bien del sistema de
numeracion 1SO.

Siguiendo el procedimiento de los ejemplos,
ambas posibilidades garantizan un desarrollo
correcto de su pedido a EDENTA.

Opcoes de pedido

Os pedidos podem ser feitos utilizando o no.
de artigo da EDENTA ou o no. ISO da peca.

O despacho do pedido é efetuado com a
mesma eficiéncia, independentemente do no.
escolhido.

Strumento
Instrumento/til
Instrumento

Figura rapportol:1
Esquema 1:1
Desenho

N° de forma
Lunghezza della testa
Largo parte activa
Velocita Comprimento da cabeca
Velocidad 10 g
Velocidade ML) Diametro
Tamafio
o Diametro
. . D1
Quantita nella confezione (1 pezzo)
Unidades por envase (1 ud.) Fig. No 251 Numero d'ordine (+diametro)
Conteldo (1 pega) L mm 14,0 Referencia (+ tamafio)
Size @'/1omm 060 Ne° de encomenda (+ diametro)
Shank 7210.060HP
[HP | |so‘500 104...

Numero d’ordine ISO (+ diametro)
No. de pedido ISO (+ tamafio)
N° SO

‘0 274 190 060

Codice colorato (granulometria)
Cadigo color (granulometria)
Cadigo de cor (granulagéo)

SISTEMA DI NUMERAZIONE ISO * SISTEMA DE NUMERACION ISO « SISTEMA DE NUMERAGAO ISO

Il numero d’ordine 1ISO € composto da un codi-
ce numerato che indica alcune caratteristiche
specifiche degli strumenti, permettendone cosi
I'identificazione certa (ISO 6360).

La referencia ISO consta de un cédigo de na-
meros fijo, que informa sobre determinadas
caracteristicas del instrumento y del dtil, que
permiten una identificacion inequivoca

(1ISO 6360).

(3]

O nimero 1SO consiste em um cadigo numé-
rico que indica certas caracteristicas proprias
de cada instrumento para uma identificagéo
clara e precisa.

(Norma ISO 6360).

500 104 274190 060

R

Materiale della parte lavorante
* 500 = Carburo di tungsteno

Material de la parte activa

* 500 = Carburo de tungsteno

Material da parte de trabalho
* 500 = Carbeto de tungsténio
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Gambo e lunghezza totale
¢ 104 = Manipolo

Véastago y largo total

¢ 104 = Pieza de mano

Haste e comprimento total
* 104 = Pega de méo

Forma e tipo
e 274 = Cono, tondo

¢ 190 = Dentatura incrociata

Formay version

e 274 = conico-redondo
¢ 190 = dentado cruzado

Forma e desenho

e 274 = Cobnico redondo
¢ 190 = Corte cruzado

Grandezza ISO 2157

* Diametro maggiore della
parte lavorante (Y20 mm)
* 060 = diametro 6,0 mm

Tamafio nominal ISO 2157

e diametro maximo de la
parte activa (Y20 mm)
* 060 = tamafio 6,0 mm

Tamanho Norma ISO 2157

* Didmetro maximo da parte
ativa (em /10 mm)
* 060 = Tamanho 6,0 mm



ISTRUZIONI PER L'USO « CONSEJOS DE USO *+ INSTRUGOES DE USO

Tutti gli strumenti sono stati concepiti e
costruiti in base all’'uso specifico previsto.
L'uso improprio provoca danni ai tessuti,
usura precoce, danni agli strumenti e ri-
schi per gli operatori, i pazienti o terzi.

— Forme di strumenti non adeguate causano
preparazioni sbagliate.

— Numeri di giri troppo alti in parti di lavoro
troppo grandi mettono in pericolo la stabilita
degli strumenti.

— Prima di effettuare il contatto con I'oggetto,
portare lo strumento alla corretta velocita.

— Fare attenzione all'indicazione del numero di
giri sullimballaggio.

— Assicurarsi di utilizzare turbine, manipoli e
contragoli in perfetto stato di manutenzione e
di pulizia.

—Usare un sistema di

laboratorio.

aspirazione in

— L'uso non corretto dello strumento provoca
risultati non soddisfacenti e aumenta i rischi.

— Lavorare, secondo della maniera di
preparazione, con una forza di pressione di
0.3-2N.

— Durante la lavorazione occorre evitare di
usare gli strumenti a mo die leva e con

angolazioni errate (Elevato pericolo di
rottura).
— Strumenti senza uso della forza mettere

profonda come possibile e verificare una
posizione solida.

— Montare gli strumenti il piu profondamente
possibile senza uso di violenza e controllare
che siano ben fissati.  Strumenti
estremamente appuntiti, si consumano piu
velocemente nella parte anteriore a causa
del diametro inferiore. Per ottenere
condizioni ottimali di lavoro e lunga durata di
questi strumenti, si consiglia di usarli con
minore pressione.

Turbo loro

— Usare strumenti in tutta la

superficie.

— Solchi di profondita causati da strumenti
diamanti con una granulometria >ISO 524,
devono essere lisciati.

— Strumenti danneggiati, deformati o non
correttamente rotanti vanno immediatamente
scartati e non devono piu essere utilizzati.

— Secondo dell’'uso si consigliano occhiali die
protezione.

Todos los instrumentos han sido
desarrollados y construidos para sus
aplicaciones especificas. El uso no
conforme a su finalidad provoca lesiones
en los tejidos, un desgaste prematuro, la
destruccion de los instrumentos vy
representa un riesgo para el usuario, el
paciente o terceros.

— Los disefios de instrumento desfavorables
tienen como consecuencia preparaciones de
formas incorrectas.

— Los regimenes de revoluciones demasiado
elevados con secciones de trabajo demasia
do grandes representan un riesgo para la
estabilidad de los instrumentos.

—Los instrumentos deberan girar a su
velocidad final antes de aplicarlos sobre el
objeto.

— Debera observarse el régimen de

revoluciones indicado sobre el envoltorio.

— Debe cuidarse de utilizar Unicamente
turbinas, piezas de mano y contradngulos

limpios y en perfecto estado de
mantenimiento.
— Utilice un dispositivo aspirador en el

laboratorio.

— La utilizacion incorrecta conduce a unos
resultados de trabajo pobres y aumenta el
riesgo.

—Segln el tipo de preparacion debera
trabajarse con una presion de 0.3 — 2N.

— Es preciso evitar un bloqueo debido a una
presién excesiva, asi como los ladeos y el
efecto palanca (mayor riesgo de fractura).

— Introduzca en la medida en que sea posible,
sin aplicar fuerza, y compruebe que estan
bien fijados.

—Los instrumentos extemadamente
puntagudos se desgastan con mas rapidez
en el sector anterior debido a su menor
circunferencia. A fin de evitar una reduccion
de su vida util, estos instrumentos deberan
utilizarse con un tacto especial y eierciendo
muy poca presion.

— Los instrumentos Turbo deberan aplicarse
con toda su superficie.

—Las asperezas producidas con un
recubrimiento de diamante >ISO 524, deben
ser eliminadas.

— Los instrumentos dafiados, torcidos o que
hayan perdido su giro concéntrico deberan
descartarse inmediatamente y dejarse de
utilizar.

— Segun la aplicacion, se recomienda llevar
proteccion de los ojos.

Todos os instrumentos foram desenhados
e construidos para suas aplicagdes
especificas. O seu uso indevido provoca
lesbes nos tecidos, um desgaste
prematuro, a destruigdo dos instrumentos
e representa um risco para o usuario, o
paciente ou terceiros.

— A utilizagdo de instrumentos ndo adequados
dar origem a preparagdes incorretas.

— Se o instrumento de corte for de tamanho
grande e for utlizado a uma velocidade
excessiva ha um risco de fractura do
instrumento.

— Os instrumentos devem girar em velocidade
adequada antes de atingir a superficie de
trabalho.

— Deve-se obedecer as velocidades indicadas
nas embalagens.

— Certificar-se de que esta utilizando os
instrumentos apenas em pecgas-de-mao,
turbinas ou contra-angulos em perfeito
estado de manutencéo e limpeza.

— Utilizar aspiragao no laboratério

— A utilizag&do inadequada aumenta os riscos
assim como resultados insatisfatérios.

— Dependendo do tipo de preparagédo que se
pretende efectuar deve-se trabalhar com
uma presséo de 0.3 - 2N.

— E fundamental evitar um bloqueio dos
instrumentos devido a uma pressao
excessiva assim como também se deve
evitar fazer um movimento de alavanca ou
de inclinagdo (Elevado rico de fractura).

— Fixe os instrum. sem uso de o mais fundo
poss. e verifigue se estdo bem austados.

— Os instrumentos pontiagudos desgastam-se
com maior rapidez nas pontasdevido ao seu
tamanho reduzido. Para prolongar a vida
destes instrumentos, deve-se exercer menos
presséo, trabalhando com maior suavidade.

— Deve ser utilizada toda a superficie dos
instrumentos Turbo durante a sua aplicagao.

— As asperezas produzidas com uma broca
com um recobrimento em diamante de no.
ISO maior que 524 tém de ser eliminadas.

— Os instrumentos danificados, torcidos ou que
ja ndo tenham uma rotagdo concéntrica
devem ser imediatamente descartados e
n&do mais utilizados.

— Dependendo do tipo de utilizagéo é
aconselhado o uso de 6culos de protegédo.
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ISTRUZIONI PER L'USO * CONSEJOS DE USO + INSTRUCOES DE USO

— Attenersi assolutamente ai tempi indicati
dalla casa produttrice del bagno di pulizia e
disinfezione. Se gli strumenti rimangono
immersi troppo a lungo nel bagno vi e il
rischio di corrosione (con possibile rottura
dello strumento), di cancellamento del
codice cromatico e di ossidazione.

— Per la disinfezione die lucidanti in silicone
non possono essere utilizzati bagni alcalini.

— No immergere nell’alcol i lucidanti!

—Gli spazzolini / Flexi-Snap sono da
considerarsi prodotti monouso!

[1i]

Attenersi alle istruzioni per 'uso
www.edenta.com

Stoccaggio e Immagazzinaggio:

— Secco, protetto da eventuale
contaminazione.  Gli  strumenti  sono
generalmente da proteggere contro acidi,
agenti chimici, temperature elevate o
cambiamenti elevati di temperature.

— Gli strumenti di acciaio non sono indicati
né per la preparazione in apparecchio né per
la sterilizzazione a vapore. Dovrebbero
essere usati appositi strumenti di carburo di
tungsteno.

— Articoli monouso (contrassegnati con ®)
sulla confezione non possono essere usati
una seconda volta. La sicurezza di utilizzo di
questi prodotti non puo essere garantita nel
caso essi siano usati di nuovo, a causa del
rischio di infezione e/o della mancanza della
garanzia di sicurezza.

— La durata della vita del prodotto & stabilita

dal grado di usura e di danneggiamenti
causati dall‘uso dello stesso.

Istruzioni per I'uso

Punte abrasive / Spazzolini

— Per ridurre al minimo lo sviluppo di calore si
raccomanda di lucidare con una pressione di

contatto bassa.

— Lucidare sempre eseguendo movimenti
rotatori.

— Per ottenere un effetto lucido a specchio
usare tutti i componenti sequenziali di un
sistema per lucidatura.

— Si consiglia I'uso di occhiali di protezione.

— La utilizacion de productos desinfecantes
inadecuados y/o un tiempo de sumersion
demasiado prologado en la solucion
desinfectante pueden provocar corrosion
(aumenta el riesgo de fractura) vy
decoloraciones, asi como el
desprendimiento del anillo de color.

— Para desinfectar pulidores de silicona no
deberan utilizarse soluciones alcalinas.

— No introducir los pulidores en alcohol!

— Utilizar los cepillos / Flexi-Snap como un
so6lo producto!

[1i]

Observar las instrucciones de uso
www.edenta.com

Observaciones para el almacenamiento y la
conservacion:

—En seco y protegidos contra la
recontaminacion. Por norma general los
instrumentos deberan preservarse de los
productos quimicos, los &cidos, el calor a las
oscilaciones de temperatura extremas.

— Los instrumentos de acero no son aptos
para el ciclo de higiene mecanica ni para el
esterilizador de vapor. Debera cambiarse a
un instrumento equivalente de carburo de
tungsteno.

— No estd permitida la reutilizacién de los
articulos de un solo uso (identificados en
el envase con(Q)). No se puede garantizar
una utilizacion exenta de riesgos en caso de
volver a utilizar estos productos, puesto que
existe un riesgo de infeccién y/o no esta
garantizada la seguridad de los productos.

— Elfin de la vida util del producto la determina
por norma general el desgaste y los dafios
ocasionados por el uso.

Normas para su uso
Pulidores / Cepillos

— Para minimizar la generacion de calor sélo
debera pulirse aplicando una presion de
trabajo minima.

— Pulir siempre con movimientos circulares.

— Para obtener una alto brillo es necesario
seguir sucesivamente todas las fases de los
sistemas de pulido multifase.

—Se recomienda utilizar

protectoras.

unas gafas

— A utilizacdo de produtos de desinfec¢édo
inadequados e um excessivo tempo de
imers dos instrumentos numa solucdo de
desinfecante podem provocar a corrosao
(aumenta orico de fractura) e a descoloracéo
dos instrumentos assim como o0
desprendimento do anel de codigo de cor.

— N&o se deve utilizar solu¢Bes alcalinas para
a desinfecco de polidores de silicone.

— Polidores ndo devem ser colocados em
alcool!

— Escovas / devem

descartaveis!

[1i]

Observar as instrucdes de uso
www.edenta.com

Flexi-Snap ser

Condicbes de armazenamento e
conservagao:
— Num local seco e protegido contra a

recontaminagdo. Por norma devem-se
proteger 0s instrumentos dos produtos
quimicos, &cidos, calor e variacdes extremas
de temperatura.

— Instrumentos em aco ndo se adequam
nem para a prepara¢do mecanica, nem para
o esterilizador a vapor. Devem neste caso,
ser substituidos por instrumentos adequados
em tungsténio.

— Artigos descartaveis (Assinalados com ®
na embalagem) ndo podem ser reutililizados.
N&o se pode garantir uma reutilizacdo
destes produtos isenta de riscos, uma vez
gue existe um risco de infeccdo e/ou a
seguranca dos mesmos nao € real.

— O fim da vida util dos instrumentos é
determinada pelo desgaste e/ ou danificacéo
decorrente do uso.

Normas para seu uso

Polidores / Escovas

— Para minimizar a libertacé@o de calor sé se
devera polir aplicando uma presséo de
trabalho minima.

— Polir sempre com movimentos circulares.

— Para obter um alto brilho é necessario seguir
sucessivamente todas as fases dos sistemas

de polimento multifase.

— Recomendamos a utilizacdo de 6culos de
proteccao.



ISTRUZIONI PER L'USO « CONSEJOS DE USO *+ INSTRUGOES DE USO

Diamanti sinterizzati

Ogni tanto gli abrasivi devono essere puliti
con la pietra apposita art. nr. 9920:

— Immergere la pietra per pulizia nell'acqua
per ridurre al minimo la formazione di polvere
e per evitare di danneggiare lo strumento
abrasivo.

— Passare brevemente lo strumento abrasivo
sulla pietra alla velocita di 8.000 giri/minuto

— Per evitare qualsiasi danno al gambo dello
strumento, evitare il contatto della pietra per
pulizia con il gambo durante il procedimento.

Affilatura degli abrasivi DSB

— L'affilatura dei diamanti sinterizzati non piu
taglienti avviene allo stesso modo del
procedimento di pulizia, per un periodo di
tempo pitl lungo. In questo modo il materiale
legante contenente i cristalli non piu taglienti
viene rimosso, esponendo dei nuovi cristalli
affilati.

Pulizia della pietra

— Si consiglia di pulire quindi la pietra in un
bagno ad ultrasuoni per 1 — 2 minuti.

Diamantes sinterizados

Los diamantes sinterizados deberan
limpiarse con la Piedra para limpiar Ref.
9920 de vez en cuando:

— Sumergir la piedra en agua para minimizar la
generacién de polvo y prevenir dafios en el
instrumento abrasivo.

— Pasar el instrumento por la Piedra para lim
piar a una velocidad de 8.000 r.p.m.

— Para descartar cualquier dafio sobre el
vastago del instrumento, evite el contac to
de la Piedra para limpiar con el vastago
durante el proceso de limpieza.

Afilado de los abrasivos DSB

— El afilado de los diamantes sinterizados
desgastados se realiza del mismo modo que
el proceso de limpieza, pero durante un
tiempo mas prolongado. De esta forma, el
material aglutinante que contiene las
particulas  desgastadas se  elimina,
descubriendo nuevas particulas afiladas.

Limpieza de la Piedra
— Se recomienda limpiar a continuacién la

Piedra para limpiar en el bafio ultrasénico
durante 1 - 2 minutos.

Instrumentos sinterizados

Instrumentos  sinterizados devem ser
limpos, regularmente, com a pedra de
limpeza No. 9920:

— Submergir a pedra de limpeza em &agua
antes de usa-la, a fim de reduzir a geragao
de poeira e evitar danificar o abrasivo

— Deve-se desgastar o abrasivo na pedra por
intervalos de curta duracéo e a 8.000 rpm.

— Para evitar danificar a haste do instrumento,
evitar o contato da pedra de limpeza com a
haste durante o desgaste.

Afiacdo dos instrumentos abrasivos DSB

— A afiacdo de instrumentos de diamante
sinterizados deve ser realizada da mesma
maneira que a limpeza, mas por intervalos
de tempo um pouco mais longos. Assim o
aglutinante que contém as particulas
desgastadas e sem fio é removido e novas
particulas cortantes sdo expostas.

Limpeza da pedra de Limpeza
— Recomenda-se a limpeza da pedra de

limpeza em banho de ultrasons durante 1 —
2 minutos.
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ISTRUZIONI PER L'USO « CONSEJOS DE USO * INSTRUGOES DE USO

Forze di pressione

Evitare elevate forze di pressione, poichée
possono provocare danni alla lame degli
strumenti taglienti, provocando inoltre
elevato calore.

— Elevate forze di pressione provocano, negli
strumenti taglienti, la rottura delle lame ed
un’elevato sviluppo di calore.

— Elevate forze di pressione provocano, in
presenza di lame rotte, una superficie
rugosa. La rottura dello strumento non é da
escludere.

Raffreddamento gli strumenti diamantate
FG

— Per evitare uno sviluppo non voluto di calore
€ necessario un raffreddamento sufficiente
con uno spray di aria/acqua (minimo 50
ml/min).

— Gli strumenti FG con una lunghezza totale
maggiore di 22 mm o con un diametro della
testa superiore ai 2 mm, necessitano di un
raffreddamento esterno supplementare.

— Un raffreddamento ad acqua insufficiente
provoca un danneggiamento del materiale e
dello strumento.

Contact pressure

Es preciso evitar una presiéon de trabajo
excesiva, puesto que esto provoca dafios
en los filos de los instrumentos cortantes.
Al mismo tiempo aumenta la generacién de
calor.

— Las presiones de trabajo excesivas provocan
una pérdida de las particulas abrasivas en
los instrumentos abrasivos y generan un
exceso de calor.

— Las presiones de trabajo excesivas provocan
unas superficies asperas cuando los filos de
los instrumentos estan fracturados. No es
posible descartar la fractura del instrumento.

Refrigeracion instrumentos

diamantados FG

para

— Para evitar una generacion de calor no
deseada debera asegurarse una
refrigeracion suficiente con un spray de
aire/agua (minimo 50 ml/min.).

— Para instrumentos FG con una longitud total
superior a 22 mm o un diametro de parte
activa superior a 2 mm es necesaria una
refrigeracion externa adicional.

—Una refrigeracion de agua insuficiente
provoca dafios en los materiales yenlos
instrumentos.

Presséo de contato

Uma pressdo de contato excessiva pode
levar a danos ou quebra da parte ativa dos
instrumentos com laminas, provocando,
adicionalmente, aumento da liberacdo de
calor.

— Pressao de contato excessiva pode levar a
perda de particulas abrasivas dos
instrumentos e ao superaguecimento.

— Pressdo de contato excessiva pode levar,
em caso de ruptura de partes das laminas, a
um acabamento deficiente das superficies,
gue acabam por ficar demasiado asperas. O
instrumento também podera romper-se.

Refrigeragcéo instrumentos

diamantados FG

para

— Para evitar o superaquecimento é preciso
garantir uma refrigeracdo adequada através
de spray de agua/ar (minimo de 50ml/min).

— Para os instrumentos de alta rotagdo com
comprimento total superior a 22 mm ou com
uma cabega com diametro superior a 2 mm,
é necessaria uma refrigeragdo suplementar.

— A refrigeracdo a éagua insuficiente pode
provocar danos irreparaveis aos
instrumentos e materiais.



VELOCITA CONSIGLIATA - VELOCIDADES RECOMENDADAS + VELOCIDADE RECOMENDADA

La non osservanza delle velocita massime
permesse aumenta i rischi della sicurezza.

siones.

La no-observacién de las velocidades ma-
ximas permitidas aumenta el riesgo de le-

risco de acidentes.

Nao obedecer as recomendacdes do fabri-
cante no tangente as velocidades maximas
de trabalho dos instrumentos aumenta o

Frese di carburo PM
TC Fresas PM
FresasTC - PM

Frese di carburo PM
TC Fresas PM
Fresas TC - PM

Diamanti PM
Diamantes PM
Diamante PM

Abrasivi di ceramica
Abrasivos ceramicos
Abrasivos

Verde, Verde, Verde

Abrasivi di ceramica
Abrasivos ceramicos
Abrasivos

Marrone, Marrén,

Frese d’acciaio
Fresas acero
Fresas em aco

Rosa, Rosa, Rosa Castanho
ISO O max. O max. O max. O max. O max. O max.
giri/min/rp.m./ giri/min / r.p.m./ giri/min / r.p.m./ giri/min / r.p.m./ giri/min/rp.m./ giri/min / r.p.m./
r.p.m r.p.m. r.p.m. r.p.m. r.p.m. r.p.m.
005 50.000 50.000
006 50.000 50.000
007 50.000 50.000
008 50.000 50.000
009 50.000 40.000 50.000
010 40.000 50.000 40.000 50.000
012 40.000 50.000 40.000 50.000
014 40.000 50.000 40.000 50.000
016 40.000 50.000 40.000 50.000
018 40.000 50.000 40.000 30.000
021 40.000 50.000 40.000 30.000
023 40.000 50.000 40.000 30.000
025 30.000 50.000 30.000 30.000 30.000
027 30.000 50.000 30.000 30.000 30.000
029 30.000 30.000 30.000 25.000
031 30.000 30.000 30.000 25.000
033 30.000 30.000 30.000 25.000
035 30.000 30.000 30.000 50.000 20.000
037 30.000 20.000 30.000 50.000 20.000
040 30.000 20.000 30.000 50.000 20.000
042 30.000 20.000 30.000 50.000
045 30.000 20.000 30.000 50.000
047 20.000 30.000 50.000
050 20.000 20.000 30.000 50.000
055 20.000 20.000 30.000 50.000
060 20.000 20.000 30.000 50.000
065 20.000 15.000 30.000 50.000
070 20.000 15.000 30.000
075 20.000 30.000
080 20.000 30.000
085 30.000
090 30.000
095 30.000
100 30.000
110 30.000
120 30.000
130 30.000
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SIMBOLI « SIMBOLOS +« SIMBOLOS

Per indicare gli usi specifici vengono usati dei simboli.

Para indicar el uso conforme a su finalidad se utilizan simbolos.

Séo utilizados simbolos para indicar utilizagGes especificas.

Produttore
Fabricante
Fabricante

| E

Resina acrilica
Técnica del acrilico
Resinas acrilicas

4
B
>
-

Costruzione di modelli
Elaboracién de modelos
Fabricagdo de modelos

Data di produzione
Fecha de fabricacion
Data de fabricagcéo

Preparazione di cavita
Preparacién de cavidades
Preparacgéo de cavidade

Preparazione di corone
Preparacion de coronas
Preparagdo coronaria

IR=RE

[>¢

Prodotto medical
Producto médico
Produto médico

Pedicure e podologia
Pedicura y padologia
Quiropadia e pedicure

Ultrasuoni
Ultrasonido
Ultrasons

Termodisinfettante
Desinfectador térmico
Termodesinfecgéo

Rimozione di vecchie otturazioni
Apertura de obturaciones antiguas
Remocao de obturagdes antigas

Ponti e corone
Técnica de coronas y puentes
Técnica de proétese fixa

Termodisinfettante non applicare
Desinfectador térmico no aplicar
Termodesinfec¢do nem aplicar

X

144

Lavor. superficie occlusale di ceramica
Repasado oclusal ceramica A
Desgaste oclusal - ceramica

G 8] B &

Ceramica e ricoperture estetiche
Técnica de recubrimiento y ceramica p,’.
Facetas acrilicas e em ceramica S/

S

Tecnica di fresaggio
Técnica de fresado
Técnica de fresagem

Tecnica di fresaggio
Técnica de fresado
Técnica de fresagem

w |

Tecnica di fresaggio
Técnica de fresado
Técnica de fresagem

g‘
2
.'o

Tecnica di fresaggio
Técnica de fresado
Técnica de fresagem

I

é
m

=

Tecnica di fresaggio
Técnica de fresado
Técnica de fresagem

é
E

Tecnica di fresaggio
Técnica de fresado
Técnica de fresagem

;

Tecnica di fresaggio
> Técnica de fresado

N =

Técnica de fresagem

Profilassi
Profilaxis
Profilaxia

Trattamento canalare
Endodoncia
Tratamento de canal

Sistema di perni sfilabili
Sistemas de pernos
Sistemas de reconstrugéo

Separazione di corone
Separacion de coronas
Separagédo coronaria

Chirurgia mascellare
Cirugia maxilofacial
Cirurgia maxilofacial

Ortodonzia
Ortodoncia
Tratamento ortodéntico

Implantologia
Implantologia
Implantologia

Punta non tagliante
Punta sin corte
Ponta nao de corte

Smusso di sicurezza
Chaflan de la seguridad
Chanfradura da seguranca

Numero di lotto — rende possibile I'identificazione del numero di produzione
N° de lote — permite el seguimiento de correspondiente lote de produccion

N° de lote — permite a identificagdo do lote de producéo correspondente

)
-
®

Protesi scheletrate Lavorazione di otturazioni 1aa°c | Autoclave

Técnica de esqueléticos Repasado de obturaciones 1§ | Autoclave

Técnica de esqueléticas Preparacéo de obturagdes A4 | Autoclave

Lavor. superficie occlusale di metallo [ Lisciatura di radici 4°c | Autoclave non applicare
Repasado oclusal aleaciones [~ANY] Alisado radicular ! Autoclave no aplicar
Desgaste oclusal - ligas | Alisamento radicular N\l Autoclave nem aplicar

Numero d’ordine
Referencia
No. de artigo

Numero ISO
No. ISO
No. ISO

Attenersi alle istruzioni per I'uso
Observar las instrucciones de uso
Observar as instrugdes de uso

www.edenta.com

Velocita massima permessa
. Velocidad méaxima permitida
Velocidade maxima permitida

Velocita consigliata
Velocidad recomendada
Velocidade recomendada

Monouso
Uso Unico
Descartavel

Utilizzare spray d‘acqua
Usar spray de agua
Usar spray de agua

Quantita nella confezione
Unidades por envase
Contetdo

Bordi arrotondati
Bordes redondeados
Bordas arredondadas

Senza spray d‘acqua
Sin spray de agua
Sem spray de agua



INDICE - INDICE + INDICE

Cod. art. pagina  Cod. art. pagina  Cod. art. pagina  Cod. art. pagina

N° REF N° 1SO Pagina N° REF N° 1SO Pagina N° REF N° 1SO Pagina N° REF N° 1SO Pagina
1 001001 98 N3. R2.20 92 0049 113513 74 0224 114533 25
0001 372513 17 N3. R2.29 89 0050 113513 74 PIN 0224 - 135
BR 01 303514 21 N3. R2.30 89 0080 SO - 31 0225 114534 25
© 1 001001 36/62 N3. R2.46 91 0090 SO - 31 0230 137110 47
H 1S 001003 62 N3. R2B.14 90 RF 90 - 66 0231 137110 48
N1. G.05 80 N3. R2B.15 90 0101 372503 17 PIN 0234 - 135
N1. G.06 80 N3. R2B.16 90 0105 371503 17 0240 137191 48
N1. G.07 80 N3. R2B.40 90 (@ 108 118174 53 TC 246 495071 65
N1. K3.14 81 N3. R2B.41 90 0110 194190 44 0260 137102 50
N1. R1.13 81 N3. R2B.42 90 DLC-0110 194190 56 0264 273533 25
N1. R1.23 82 N3. R2C.12 88 L 0110 194192 54 266 437375 70
N1. R1.24 82 N3. R2C.13 88 0120 194140 45 TC 284 KN 299072 77
N1. R1.25 82 N3. R2C.21 92 DLC-0120 194140 56 301 373533 11
N1. R2.04 79 N3. R2C.38 88 0123 114503 17 0301 372525 9
N1. R2.12 81 N3. R2C.39 88 0124 194134 46 0302 372525 9
N1. R2C.01 79 N3. R2C.47 91 0130 194110 47 304 - 29
N1. R2C.02 79 N3. R2D.08 87 0131 194110 48 0306 372515 9
N1. R2C.03 79 N3. R2D.09 87 0140 257503 17 0307 372515 9
N1. R2D.19 80 N3. R2D.34 87 0140 194191 48 310 303533 11
N1. R2D.20 80 N3. R2D.35 87 0141 292503 17 0310 303525 9
N1. R2D.21 80 N3. R2H.06 87 BRY 0141 292493 17 0310 116190 44
N1. R2D.22 80 N3. R2H.32 87 0142 303503 17 0311 303525 9
N1. R2D.26 82 N3. R3D.11 87 BRY 0142 303493 17 0315 114525 9
N1. R2D.27 82 N3. R3D.37 87 0143 373503 17 0316 303515 9
N1. R4B.09 79 N3. R3H.07 87 BRY 0143 373493 17 0317 303515 9
N1. R4B.10 79 N3. R3H.33 87 0144 243503 17 317 317514 114
N1. SH5 81 N3. T2B.17 90 0145 030503 17 317 317524 114
N1. T3.11 81 N3. T2B.43 90 0146 243503 17 0320 114515 9
2 010001 98 0005 371513 17 0147 345503 17 0320 116140 45
(@ 2 010001 62 N5. R2D.01 95 0149 113503 74 0321 372504 9
BR 02 303534 21 N5. R2D.02 95 0150 113503 74 321 321514 117
N2. G.16 86 DS 6 - 108 TC 152 N 210072 77 321 321524 117
N2. G.17 86 FDS 6 - 108 0160 194102 50 DSB 321 321524 123
N2. G.18 86 CDS 6 - 108 0165 194145 41/50 0322 303504 9
N2. G.19 86 N6. R1.01 94 0175 194176 15/51 327 327514 114
N2. R2.05 84 NG6. R1.02 94 PIN 0190 - 135 0330 257525 9
N2. R2.06 84 N6. R2D.03 94 202R.3 16.010 93 335 335524 117
N2. R2.09 84 N6. R2D.04 94 202R.3 20.020 93 0340 257515 9
N2. R2.10 85 (@ 7 232001 62 202R.3 20.025 93 341 292533 11/36
N2. R2.11 85 M 10 - 136 202DR.3 16.010 93 342 303533 11
N2. R2.12 85 11 001007 98 202DR.3 20.020 93 343 372533 11/36
N2. R2.14 85 M 20 - 136 202DR.3 20.025 93 344 243533 11/36
N2. R2.15 85 21 107006 99 202R.3 15.010 93 345 345514 117
N2. R2B.20 86 © 21 107006 63 203R.3 16.020 93 345 345524 117
N2. R2B.21 86 (@ 21 R 137006 63 PIN 0200 - 135 350 350514 114
N2. R2C.07 84 (@ 21L 110006 63 0201 372514 25) 350 350524 114
N2. R2C.08 84 0023 114513 17 0202 372533 25 0351 292525 9
N2. R2D.02 84 © 23 168006 63 0203 372534 25 351 351514 114
N2. R2D.03 84 C 23 L 171006 63 PIN 0203 - 135 351 351524 114
N2. R4.04 84 © 23R 194006 64 0205 371533 25 353 353504 114
N2. R4.13 85 TC 30 010175 65 PIN 0209 - 135 353 353514 114
N2. R4D.01 84 TC 30 X 010080 65 0210 137190 44 353 353524 114
BR 03 303536 21 (& 31 107007 64 DLC-0210 137190 56 354 354514 119
N3. F1.05 89 © 31L 110007 64 PIN 0210 - 135 354 354524 37/119
N3. F1.31 89 (@ 31R 137007 64 PIN 0211 - 135 354 R 440378 70
N3. F2.18 92 (© 33 168007 64 PIN 0212 - 135 355 355504 115
N3. F2.44 91 C 33L 171007 64/70 PIN 0213 - 135 355 355514 115
N3. F2C.45 91 36 107002 99 PIN 0214 - 35! 355 355524 115
N3. F2C.19 92 38 168002 81 PIN 0215 - 135 356 356514 115
N3. F2D.10 87 0040 257513 17 PIN 0216 - 135 356 200524 39/76
N3. F2D.36 87 0041 292513 17 PIN 0217 - 135 C 356 200504 39/76
N3. G.22 91 c 41 N 001071 77 PIN 0218 - 135 = 356 200514 39/76
N3. G.23 91 0042 303513 17 PIN 0219 - 135 UF 356 200494 39/76
N3. G.24 91 TC 42 010133 65 0220 114514 25 357 357514 115
N3. G.25 91 TC 42 X 010140 65 0220 137140 45 358 358514 115
N3. G.26 91 0043 373513 17 DLC-0220 137140 56 358 358524 115
N3. R1.01 89 0044 243513 17 PIN 0220 - 135 0361 292515 9
N3. R1.02 89 0045 030513 17 0221 114533 25 361 361514 115
N3. R1.27 89 0046 243513 17 PIN 0221 - 135 362 362524 118
N3. R1.28 89 TC 46 254072 65 0222 114534 25 363 363514 115
N3. R2.03 89 TC 46 N 254072 77 PIN 0222 - 135 364 137524 39/76
N3. R2.04 89 0047 345513 17 0223 114514 25 (@ 364 137504 39/76
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F 364 137514  39/76 505 505504 118 GM 702 041523 34 849 196524 104
UF 364 137494  39/76 505 505514 118 GF 703 041513 34 850 199524 104
365 365524 117 0510 303524 23 705 705514 117 K 850 199524 107
366 257524 106 0511 303524 23 0710 198190 44 K 847 S 172524 107
366 366504 114 513 408295 54 0720 198140 45 K 850 199524 38/77/109
367 367504 114 C 514 417424 54 0725 198137 46 KF 850 199514 107
368 257524 106 515 467211 54 0726 198194 46 TC 850 467211 66
FW 368 257514 111 © Bil5 467211 54 0727 198180 47 TC 850 467212 66
GW 368 257534 111 0522 292533 23 GF 727 024513 34 TC 850 467213 66
w 368 257524 111 0524 114533 23 0730 198110 36/47 TC 851 468373 66
DDG 369 369544 113 RM 601 001523 34 BG 731 107532 34 TC 851 162384 66
KC 369 263504 38/77/109 605 605514 116 BM 731 107522 34 852 164524 104
KF 369 263514 38/77/109 605 605524 116 GM 731 107523 34 854 172524 104
KUF 369 263494 38/77/109 0610 303524 41 RG 731 107533 34 854 R 198524 104
0371 292504 9 0610 187190 44 BG 732 107532 34 855 197524 104
0373 303504 9 DLC-0610 187190 56 BM 732 107522 34 856 198524 105
0374 243504 9 0612 372524 41 GM 732 107523 34 K 856 198524 107
0375 373504 9 0614 243524 41 RG 732 107533 34 KC 856 198504 38/77/109
378 378524 118 RM 620 043523 34 RM 732 107523 34 KF 856 198514 107
TC 378N 184072 77 0620 303514 41 BF 733 168512 34 KF 856 198514 38/77/109
TC 379N 277072 7 0620 187140 45 BM 733 168522 34 KUF 856 198494 38/77/109
FW 379 277514 111 0622 372514 41 GM 733 168523 34 858 165524 105
GW 379 277534 111 RM 624 109523 34 RM 733 168523 34 859 166524 105
K 379 277524 108 0624 243514 41 GM 734 316523 34 K 859 166524 107
KF 379 277514 108 0630 SO - 31 RM 734 316523 34 KC 859L 167504 38/77/109
w 379 277524 111 0630 187110 47 GM 736 012523 34 KF 859 L 167514 38/77/109
KF  379L 277514 38/77/109 0631 012533 21 0765 198145  41/50 KUF 859 L 167494 38/77/109
0384 243525 9 0632 201533 21 0775 197176 51 860 247524 105
390 274524 105 0634 273533 21 DDG 800 SO -- 113 DDG 860 860544 113
0391 SO -- 29 0636 243533 21 801 001524 102 861 248524 105
393 393514 116 RM 639 110523 34 FW 801 001514 111 K 861 L 250524 107
0394 243515 9 RM 640 110523 34 GW 801 001534 111 KF 861 248514 107
396 396514 116 0641 012513 21 K 801 001524 107 863 250524 105
0400 303523 23 0642 201513 21 KC 801L 697504 38/77/109 K 863 250524 107
400 400514 116 0644 273513 21 KF 801L 697514 38/77/109 FW 863 250514 111
DG 400 SO - 113 GF 645 161513 34 KUF 801L 697494 38/77/109 GW 863 250534 111
0401 372523 23 0646 243513 21 w 801 001524 111 KF 863 250514 107
Blau 0401 372522 25 GF 649 171513 34 805 010524 102 w 863 250524 111
0402 372523 23 RM 649 171523 34 K 805 010524 107 0865 289145  41/50
Blau 0402 372522 25 RM 650 171523 34 807 225524 102 FW 878 K 298514 111
405 405514 116 0651 012514 21 808 014524 102 GW 878K 298534 111
405 405524 116 0652 201514 21 809 019524 102 w 878 K 298524 111
DDG 405 405544 113 0653 107514 21 0810 289190 44 FW 879K 299514 111
0410 303513 28 0654 273514 21 812 022524 102 GW 879K 299534 111
0410 292190 44 0655 237514 21 818 041524 102 KC 879 290504 38/77/109
Blau 0410 303522 25 0656 243514 21 0820 289140 45 KF 879 290514 38/77/109
DG 410 410544 113 0657 273514 21 825 304524 102 KUF 879 290494 38/77/109
DLC-0410 292190 56 0659 243514 21 0825 289137 46 w 879 K 299524 111
0411 303513 23 0661 012534 21 DLC-0825 289137 57 881 141524 105
Blau 0411 303522 25 GF 661 243513 34 0826 289194 46 FW 881 141514 111
0420 292140 45 0662 201534 21 DLC-0826 289194 57 GW 881 141534 111
DG 420 420544 113 RM 662 243523 34 0827 289180 47 K 881 141524 108
DLC-0420 292140 56 0663 107534 21 0830 289110 15/36/47 K 881 141524 38/77/109
L 0420 292142 54 RM 663 243523 34 FW 830L 239514 111 KC 881 141504 38/77/109
0422 292523 23 0664 273534  15/21 GW 830L 239534 111 KF 881 141514 108
0424 114523 23 0665 237534 21 W 830 L 239524 111 KF 881 141514 38/77/109
0430 292110 47 0666 243534 21 835 109524 103 KUF 881 141494 38/77/109
DG 430 430544 113 RM 666 257523 34 836 110524 103 W 881 141524 111
0431 292110 48 0667 273534 21 836 KR 157524 103 K 882 142524 38/77/109
0440 257523 23 0669 243534  15/21 836 S 119524 103 890 245524 106
0440 292191 48 0671 012536 21 836 T 150524 103 893 266524 106
Blau 0440 257522 25 GF 671 199513 34 837 111524 103 DDG 893 893544 113
DG 440 440544 113 GM 671 199523 34 840 111524 103 DDG 894 894544 113
0441 292141 48 RM 671 199523 34 0840 289191 48 K 899 033524 38/77/109
0442 303523 23 RM 671P 266523 34 DDG 840 840544 113 900 SO - 29/74
Blau 0442 303522 25 0672 201536 21 842 R 143524 103 901 107524 11/126
DG 450 450544 113 0673 107536 21 845 170524 103 902 173524 11/126
0460 292102 50 0674 273536 21 w 846 KR 545524 111 909 068524 106
490 490544 L3 0675 237536 21 847 172524 103 952 173514 9/126
0500 303533 23 0676 243536 21 K 847 S 172524 107 955 248514  9/126
0501 372533 23 0677 273536 21 848 173524 104 956 010514 9/126
0502 372533 23 0679 243536 21 848 A 184524 104 957 198514 9/126
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958 161514 9/126 ST 1540 303514 15 3001 373523 11 5028 488513 122
959 001514 9/126 1610 277190 44 3004 = 29 5029 225513 122
960 303514 9/126 DLC-1610 277190 56 3010 303523 11 5030 030513 122
0910 225190 44 1620 277140 45 3041 292523 11 5100 SO - 125
0920 225140 45 DLC-1620 277140 56 3042 303523 11 5101 001523 122
0930 225110 47 1625 277137 46 3043 372523 11 5102 012523 122
0931 225110 48 1627 277180 47 3044 243523 11 5103 013523 122
1001 372524 25 DLC-1630 277110 57 3047 345534 11 5105 112523 122
1005 371524 25 1665 277145 41/50 3101 - 127 5106 112523 122
1010 257190 44 1701 372521 26 3102 - 127 5107 142523 122
1020 114524 25 1702 303521 26 3103 - 127 5108 250523 122
R 1020 372533 13 1703 292521 26 3104 - 127 5109 172523 122
ST 1020 372534 13 1704 114521 26 3105 - 127 5110 174523 122
1023 114524 25 1706 372512 26 3106 - 127 5110 237190 44
1030 257524 25 1707 303512 26 3108 - 127 5111 199523 122
1030 257110 47 1708 292512 26 3110 - 127 5112 370523 122
R 1030 372523 13/37/38 1709 114512 26 3112 - 127 5113 345523 122/123
ST 1030 372524 15 1710 141190 44 F 3119 - 127 5114 370523 122
R 1040 372513 13/37/38 1720 141140 45 F 3120 - 127 5115 161523 122
ST 1040 372514 15 1725 141137 46 3266 107135 72 5117 141523 122
1100 114534 27 1726 141194 46 3337 582180 74 5118 199523 122
1101 114533 27 1727 141180 47 3366 F 582103 74 5119 030523 122
1102 114513 27 1730 141110 36/47 3510 257190 44 5120 274523 122
1103 114503 27 1741 141141 48 3520 257140 45 5120 237140 45
1104 114514 27 1765 141145 41/50 3680 137364 72 5121 143523 122
1105 114493 27 1801 372522 19 3681 137366 72 5122 345523 122/123
1106 114523 27 1802 114522 19 3780 200364 72 5123 272523 122
1107 612432 13/27/132 1803 303522 19 3781 200366 73 5150 237220 49
1108 373523 27 1810 277190 44 3870 538175 73 5170 237175 51
1109 SO - 26 1811 372511 19 4001 603391 132/133 5180 237215 52
1110 - 27 1812 114511 19 4004 610415 133 5205 112542 123
1110 237190 44 1813 303511 19 4005 603391 132 5206 112542 123
DLC-1110 237190 56 1820 277140 45 4007 604391 132/133 5208 250542 123
1121 114534 13 1821 372502 19 L 4007 604395 132 5209 172542 123
1122 114524 13 1822 114502 19 4008 610415 133 5210 263190 44
1123 114514 13 1823 303502 19 4009 603391 132 DLC-5210 263190 56
1124 237134 46 1830 277110 47 4010 602436 134 5211 199542 123
1130 237110 36/47 1924 187134 46 4011 623444 133 5218 199542 123
DLC-1130 237110 57 R 2020 243533 13 4013 622444 11358 5220 263140 45
1131 237110 48 2024 199134 46 4015 623443 133 5225 263137 46
1171 114521 26 R 2030 243523 13/37/38 4017 611418 133 5250 263220 49
1172 114512 26 ST 2030 243524 15 4018 615422 133 5251 263221 49
1210 197190 44 R 2040 243513 13/37/38 4019 615422 133 5270 263175 51
DLC-1210 197190 56 ST 2040 243514 15 4020 604391 132 5275 263176 51
1220 198140 45 2100 372524 23 4021 604391 132/133 5280 263215 52
DLC-1220 197140 56 2110 SO - 23/31 4022 612434 134 5310 257190 44
1225 198137 46 2120 543000 32 4023 602436 134 DLC-5310 257190 56
1226 198194 46 2121 543000 32 4024 - 134 5320 257140 45
1230 184110 47 2124 141134 46 4025 - 134 5331 274543 123
1275 184176 51 2125 543514 32 4026 - 134 5332 143543 123
1301 372523 25 2130 373000 32 4027 - 134 5350 257220 49
1305 371523 25 2140 045000 B3] 4029 604391 132/133 5369 263544 106
1310 196190 44 2141 045003 33 4030 - 132 5370 257175 51
DLC-1310 196190 56 2142 045001 33 4031 — 132 5380 257215 52
1323 114523 25 2224 289134 46 4032 - 134 5410 274190 44
1324 196134 46 2436 186190 70 4037 607372 132 DLC-5410 274190 56
DLC-1324 196134 57 2466 186135 70 4038 611372 132 L 5410 274192 54
1325 196137 46 2466 F 186103 70 4039 001300 132 5420 274140 45
1360 196102 50 2535 200220 70 4060 205175 73 DLC-5420 274140 56
1370 196175 51 2536 200190 70 4060 - 131 5424 274134 46
1401 372513 25 2537 200180 71 4896 A 559554 113 DLC-5424 274134 57
1405 371513 25 2566 200123 70 5000 SO - 125 5450 274220 49
1423 114513 25 2566 F 200103 71 5002 012513 122 DLC-5450 274220 57
1425 274137 46 2635 137220 71 5005 112513 122 5451 274221 49
1430 274110 47 2636 137190 71 5008 250513 122 5453 274224 49
1460 274102 50 2637 137190 71 5009 172513 122 AC 5453 274224 55
1510 274190 44 2660 137103 72 5022 161513 122 5455 274223 50
1520 274140 45 2666 137135 72 5023 248513 122 5465 274145 41/50
R 1520 303533 13 2666 F 137103 72 5024 110513 122 5470 274175 51
R 1530 303523 13/37/38 2936 116190 72 5025 023513 122 5480 274215 52
ST 1530 303524 15 2966 116135 72 5026 023513 122 5483 274217 52
R 1540 303513 13/37/38 2966 F 116103 72 5027 023513 122 5485 274222 52
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5486 274225 52 6570 110175 51 8850 199514 104
5490 - 53 6801 001534 102 8856 198514 105
5510 194190 44 6836 110534 103 8858 165514 105
DLC-5510 194190 56 6841 841534 103 8859 166514 105
5520 194140 45 6842 KR 158534 103 8893 266514 106
5550 194220 49 6842 R 143534 103 9001 - 128
5570 194175 51 6847 172534 103 9002 - 128
5580 194215 52 6848 173534 104 G 9002 - 128
5610 194190 44 6848 L 175534 104 9003 - 128
DLC-5610 194190 56 6850 199534 104 9004 - 128
L 5610 194192 54 6856 198534 105 9005 - 128
5620 194140 45 6856 P 197534 105 9006 - 128
DLC-5620 194140 56 6863 250534 105 9007 - 128
L 5620 194142 54 6893 266534 106 9009 - 128
5630 194110 36/47 6894 263534 106 9900 SO - 125
AC 5645 194195 55 6924 194134 46 9920 - 131
AC 5646 194198 55 DLC-6924 194134 57 11001 114533 27
5650 194220 49 6925 194137 46 11002 114513 27
DLC-5650 194220 57 DLC-6925 194137 57 11003 114503 27
5651 194221 49 6926 194194 46 11005 114493 27
5665 194145  41/50 DLC-6926 194194 57 11006 114523 27
5670 194175 51 6927 194180 47 11007 612432 27/132
AC 5675 194176 55 6953 194224 49 11009 SO - 26
5680 194215 52 7000 327504 35 18044 243522 19
5710 194190 44 FL 7000 327504 35 18144 243511 19
DLC-5710 194190 56 7001 327504 35 18244 243502 19
5720 194140 45 7003 327524 35 30001 373513 11
DLC-5720 194140 56 7004 327524 35 30010 303513 11
5730 194110 47 7006 370514 35 30004 - 29
DLC-5730 194110 57 7007 371524 35 30041 292513 11
5740 194191 48 7008 371534 35 30042 303513 11
5741 194141 48 7010 237190 44 30043 372513 11
5760 194102 50 7020 237140 45 30044 243513 11
5770 194175 51 7050 237220 49 30047 345514 11
5775 194176 51 7053 237224 49 30090 SO - 29
5810 137190 44 7070 237175 51 30100 SO - 29
5820 137140 45 7110 001190 44 40500 - 130
5830 238544 103 7120 001140 45 40510 - 130
5836 110544 113 7170 001175 51 40530 - 130
5848 L 175544 104 7210 274190 44 40580 - 130
T 5848 L 175544 106 DLC-7210 274190 56 40600 - 130
5850 137220 49 7220 274140 45 40601 - 130
5855 137223 50 DLC-7220 274140 56 40602 - 130
5856 198544 105 7224 274134 46 40603 - 130
T 5856 200544 106 7225 274137 46 40610 - 130
5860 247544 105 DLC-7225 274137 57 K 900445 - 135
5862 249544 105 7226 274194 46 K 900446 - 135
5870 137175 51 7227 274180 47 K 900447 - 135
5880 137215 52 7230 274110 47
5885 142222 52 DLC-7230 274110 57
5886 142225 52 7270 274175 51
5893 266544 113 7275 274176 51
5896 269544 113 7710 237190 44
5910 257R190 44 7720 237140 45
5970 201175 51 7724 237134 46
6050 263220 49 7727 237180 47
6055 263223 50 7730 237110 47
L 6055 263225 54 7765 237145  41/50
6075 263176 51 7775 237176 51
6085 263222 52 7800 423364 73
6086 263225 52 7995 153001 73
6110 257190 44 8001 107524 9/37/126
6120 257140 45 G 8001 107534  9/126
6210 263190 44 8002 173524 9/37/126
6220 263140 45 G 8002 173534  9/126
6310 277190 44 8003 372524 9/37/126
6320 277140 45 8004 024524 9/37/126
6370 277175 51 8005 248524 9/37/126
6410 194190 44 8006 010524 9/37/126
6420 194140 45 8007 198524 9/37/126
6470 194175 51 8390 274514 105
6510 113190 44 8847 172514 103









